

**В Канске следователи поздравили ребят из детского дома для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с новогодними праздниками!**



В канун Нового года сотрудники следственного отдела по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия побывали в гостях у своих подопечных - воспитанников социального учреждения «Канский детский дом им. Ю.А. Гагарина» для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Ребята встречали гостей в праздничной атмосфере, будто в сказке, с веселыми играми, конкурсами, музыкальными номерами, сюрпризами и приключениями, водили хоровод вокруг елки.

Офицеры пообщались с детьми. Дошколята в возрасте от 3-х до 7-ми лет читали праздничные

---

стихотворения и исполняли новогодние песни. Следователи поздравили ребят с праздниками, пожелали здоровья, удачи, исполнения всех желаний и вручили новогодние подарки.

С 2018 года сотрудники следственного отдела осуществляют шефство над детьми данного социального учреждения, оказывая не только благотворительную помощь, но и проводя с воспитанниками профилактическую работу.

Офицеры стараются помочь детям, оказавшимся в силу различных жизненных обстоятельств в стенах детского дома, проявляют по мере возможности максимальное внимание, поддерживают, дарят заботу и тепло, радуются их достижениям и победам!

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1850992>